

## Noutăți despre evenimentele desfășurate de Youth HUB

În prima zi a Festivalului ALDA și a Adunării Generale, pe 7 iunie, Centrul tematic al Asociației "**Responsabilizarea și educația tinerilor**", care se ocupă de creșterea participării tinerilor și de promovarea oportunităților de educație și învățare pentru tineri, va organiza două evenimente captivante în cadrul proiectelor [TALE](#) și [P-CUBE](#) la Maison Hap, Bruxelles (Belgia).

În cadrul proiectului TALE, finanțat de Parlamentul European și axat pe alegerile europene din 2024 și pe implicarea tinerilor cetățeni și a factorilor de schimbare, **cafeneaua mondială TALE** va avea loc pe 7 iunie, la ora 14.00 (CEST).

Moderat de [Capitala Europeană a Democrației](#), acest eveniment va reprezenta o oportunitate de a împărtăși cu părțile interesate și cu cetățenii informații relevante despre viitoarele alegeri europene din 2024, sensibilizându-i cu privire la prioritățile, valorile și instituțiile cheie ale UE și implicându-i în mod activ în procesul democratic.

**Vino alături de noi la Festivalul ALDA și la Adunarea Generală pentru a discuta subiecte importante precum tineretul și digitalizarea!**

În plus, Hub-ul tematic ALDA "Responsabilizarea tinerilor și educația" va organiza, de asemenea, "**Educația devine digitală**" - Conferința finală internațională a [proiectului P-CUBE](#), care va avea loc pe 7 iunie, între orele 16:00 și 17:30 (CEST).

Acest eveniment se va axa pe educația digitală, acordând o atenție deosebită anului 2023, "Anul european al competențelor", și "digitalizării" ca unul dintre pilonii programului Erasmus+. Acest subiect va fi prezentat de  **dna Marta Markowska**, ofițer de politici pentru educație digitală în cadrul Direcției Generale Educație, Tineret, Sport și Cultură (DG EAC) - Comisia Europeană.

Ulterior, o masă rotundă va prezenta trei studii de caz concrete de la [Longlife Learning Platform](#), [ALL DIGITAL](#), [Science for Democracy](#) și ALDA, legate de competențele digitale, educația digitală și jocurile de noroc, oferind un accent specific pe jocul P-CUBE.

Citiți întregul program al Festivalului ALDA și al Adunării Generale făcând clic [aici](#).